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Про підсумки обласного етапу 
Всеукраїнського конкурсу рукописів
навчальної літератури для позашкільних 
навчальних закладів у 2023 році
       

На виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 07 лютого 
2023 р. № 119 ,,Про проведення Всеукраїнського конкурсу рукописів 
навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти у 
2023 році”, департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації від 
06.03.2023 № 41/2.1-06 ,,Про проведення обласного етапу Всеукраїнського 
конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних 
закладів системи освіти у 2023 році”, з метою підвищення якості та 
удосконалення змісту позашкільної освіти, забезпечення гуртків, груп, секцій, 
студій, та інших творчих об’єднань позашкільних навчальних закладів якісною 
навчальною літературою за напрямками позашкільної освіти у травні - червні 
2023 року проведено обласний етап Всеукраїнського конкурсу рукописів 
навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів (далі – Конкурс) у 
номінаціях: навчальні програми (еколого-натуралістичний, дослідницько-
експериментальний, науково-технічний, художньо-естетичний напрями 
позашкільної освіти), навчальна література (еколого-натуралістичний, 
дослідницько-експериментальний, військово-патріотичний, туристсько-
краєзнавчий, науково-технічний, художньо-естетичний напрями позашкільної 
освіти).

На Конкурс було представлено 7 матеріалів у номінації ,,Навчальна 
література”.

Проведення таких Конкурсів є необхідною складовою навчально-
методичного і науково-методичного забезпечення навчально-виховного 
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процесу в закладах позашкільної освіти, сприяє впровадженню в освітній 
процес програм і методичних матеріалів, спрямованих на підвищення 
ефективності та якості позашкільної освіти учнівської молоді.

У представлених на Конкурс роботах розкриваються сучасні підходи до  
організації навчально-виховного процесу в закладах позашкільної освіти, 
кращий педагогічний досвід, спрямований на допомогу керівникам гуртків.                                                                                                                             
Однак, в окремих роботах категорії ,,Навчальна література” розробки занять 
побудовані методично неправильно, відсутній роздатковий матеріал, схеми 
виробів, матеріал не відповідає запропонованій віковій категорії, неправильно 
оформлена література, а також є великий відсоток плагіату.                       

Виходячи із вищезазначеного, на підставі підсумкових протоколів журі

НАКАЗУЮ:
 

1. Визнати переможцями обласного етапу Всеукраїнського конкурсу 
рукописів навчальної літератури для закладів позашкільної освіти, нагородити 
дипломами департаменту освіти і науки Тернопільської обласної військової 
адміністрації:

Номінація ,,Навчальна література”:

Дослідницько-експериментальний напрям:
Дипломом І ступеня:

Пиду Світлану Василівну, професора, завідувача кафедри ботаніки та 
зоології Тернопільського національного педагогічного університету                              
ім. В. Гнатюка, викладача Тернопільського обласного комунального 
територіального відділення Малої академії наук України і Дідушицьку Богдану 
Станіславівну, методиста Тернопільського обласного комунального 
територіального відділення Малої академії наук України.

Туристсько-спортивний напрям:
Дипломом І ступеня:

Капусту Андрія Ізидоровича, керівника гуртка Микулинецького центру 
дитячої та юнацької творчості.

Туристсько-краєзнавчий напрям:
Дипломом І ступеня:

Стоянову Оксану Віталіївну, керівника гуртка Тернопільського обласного 
комунального центру туризму, краєзнавства, спорту та екскурсій учнівської 
молоді.
Дипломом ІІ ступеня:



Стельмащука Василя Миколайовича, керівника гуртка Збаразького 
міського комунального будинку дитячої та юнацької творчості.

Військово-патріотичний напрям:
Дипломом І ступеня:

Шлапчинську Юлію Юріївну, керівника гуртка Кременецького центру 
дитячої творчості.

Науково-технічний напрям:
Дипломом ІІ ступеня:

Врублевську Ганну Василівну, методиста Гусятинського центру дитячої та 
юнацької творчості і Мальського Антона Михайловича, керівника гуртків 
Гусятинського центру дитячої та юнацької творчості

2. Нагородити подякою департаменту освіти і науки Тернопільської 
обласної військової адміністрації за участь в обласному етапі Всеукраїнського 
конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних 
закладів:

Сільвеструк Лесю Федорівну, керівника гуртка Кременецького центру 
дитячої творчості.

3. Тернопільському обласному комунальному інституту 
післядипломної педагогічної освіти (Олександр Петровський ):

надати методичну допомогу переможцям обласного етапу Конкурсу в їх 
підготовці до участі у Всеукраїнському етапі;

забезпечити нагородження дипломами та подякою переможців та 
учасників Конкурсу;

забезпечити висвітлення результатів Конкурсу у засобах масової 
інформації.

4. Керівникам місцевих органів управління освітою активізувати 
роботу закладів позашкільної освіти з питань методичної роботи, мотивувати 
педагогів до участі у конкурсах, які сприяють їх самореалізації через 
інноваційну та самоосвітню діяльність. 

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 
директора – начальника управління загальної середньої, дошкільної, 
позашкільної, спеціальної освіти та цифрової трансформації департаменту 
освіти і науки обласної військової адміністрації Ганну Зварич.

Директор департаменту       Ольга ХОМА



 Ганна Зварич

 Ірина Рудник

 Тетяна Боровська

 Олександр Петровський

 Ольга Ютовець



        


